Nordson.
Notice d’instructions

P/N 7119046A

- French -

Systéeme manuel HDLV " Prodigy
Instructions d’installation

suivantes. Observer les consignes de sécurité données dans le présent document ainsi que dans
tout le reste de la documentation.

f ATTENTION : Seul un personnel qualifié doit étre autorisé a procéder aux interventions

1401511A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119046A



2 Systéme manuel HDLV Prodigy Instructions d’installation

Assemblage du support

REMARQUE : Le support est en option. Ignorez cette page si vous ne possédez pas le support en option.

Le support risque de basculer s’il n’est pas boulonné au sol.

\.

f ATTENTION : Fixer le support au sol avec des boulons avant d’installer le tableau de la pompe.

\

Accessoires nécessaires
(fournis avec le support)

@ Boulons a téte hexagonale M8 x 55

Quantité : 10

Rondelles plates M8
Quantité : 10

Ecrous hexagonaux crénelés & embase M8 x 1.25
Quantité : 10

l\,'

Fixer le support au sol en utilisant - - - -
les éléments d’ancrage fournis.

Boulons d’ancrage a téte hexagonale et & manchon 5/16-18 x 3,00
Quantité : 4 1401512A

P/N 7119046A © 2005 Nordson Corporation



Systeme manuel HDLV Prodigy Instructions d'installation 3

Montage du tableau de la pompe

Fixer le support au sol avec des boulons avant d’installer le tableau de la pompe. Le support

ATTENTION : Equipement lourd. Demander de l'aide pour soulever le tableau de la pompe.
A risque de basculer s’il n’est pas boulonné au sol.

Montage sur support

Accessoires nécessaires

(fournis avec le support)

* Quatre pieces de chaque seulement sont
ngfnesesilll;essupo%rrglxer le tableau de la Rondelles plates M10
pomp pport. Quantité : 8*

Ecrous hexagonaux crénelés a
embase M10 x 1.5
Quantite : 6*

Boulons a téte hexagonale M10 x 60
Quantite : 6*

1401513A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119046A



4 Systéme manuel HDLV Prodigy Instructions d’installation

Montage du tableau de la pompe (suite)

f ATTENTION : Equipement lourd. Demander de I'aide pour soulever le tableau de la pompe.

Montage mural
Accessoires nécessaires Plan de percage

(fournis par le client) 469,9 mm

Utiliser des accessoires de
fixation M10 appropriés.

647,7 mm

O o—

1401514A
Montage de la plate-forme de I'opérateur

r 1
Accessoires nécessaires } @ Eoulons éltéItVIe }
(fournis avec le kit de | | hexagonale M8 x 40 |
montage sur rail) ‘ — : |
} Détail du rail de la ( ) Contre-écrous he>‘*

late-forme Quantité : 2
P N/ |

[

Boulons a téte hexagonale M10 x 30

Quantité : 4 @ @ﬂ/ 5

Rondelles plates M10
Quantité : 4

Rondelles fendues de blocage M10

Q1

Quantité : 4
N
( Ecrous hexagonaux M10
Quantité : 4 a—
)
N ®

1401515A

P/N 7119046A © 2005 Nordson Corporation



Systeme manuel HDLV Prodigy Instructions d'installation 5

Montage des contréleurs pour pistolet manuel
Montage sur support Montage mural

Accessoires nécessaires
(fournis par le client)

Utiliser des accessoires de fixation M6

appropriés.
208,4 mm

1401517A
Montage de la plate-forme de
I’opérateur
Accessoires nécessaires
(fournis avec le support)
Boulons a téte hexagonale M6 x 60
Quantité : 2
Rondelles plates M6 . p .
Quantité : 2 Accessoires nécessaires
Tous les accessoires nécessaires sont fournis avec le
contréleur pour pistolet manuel. La section Pieces
, R détachées du manuel Contréleur pour pistolet manuel
Ecrous hexagonaux crénelés a Prodigy contient une illustration de I'assemblage de la
embase M6 x 1,0 console de fixation.
Quantité : 2 1401518A

1401516A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119046A



6 Systéme manuel HDLV Prodigy Instructions d'installation

Raccordement des cables

ALIMENTATION ELECTRIQUE Tableau de la pompe
100-240 VAC 50-60 Hz 1@ 175 VA MAX
Coupe-circuit 15 A max.

Marron : L1 (phase)
Bleu : L2 (neutre)

Vert/Jaune : TERRE

® o

L NET/ NET/ ——
PWR PWR

J L
g A

Controéleur pour pistolet manuel No. 2 Controleur pour pistolet manuel No. 1
— O —4 — O —4
e L] e L]

NET/
GU’N PWR
Cable de Cable Cable de Cable
pistolet 6 m réseau/alimentation pistolet 6 m réseau/alimentation

15m 15m

1401519A

P/N 7119046A © 2005 Nordson Corporation



Systéme manuel HDLV Prodigy Instructions d’installation 7

Raccordement du tuyau pneumatique

Pistolet manuel No. 2 Pistolet manuel No. 1

Tuyau pneumatique bleu \ Tuyau pneumatique bleu \
@ ext. 6-mm @ ext. 6-mm

A

AN

Tableau de la pompe 1

LS
i
o e

6,2-7,6 bar

Alimentation pneumatique

(raccord NPT 12-mm x 1/2” fourni.

Le tuyau pneumatique n’est pas fourni avec le systéeme.)

1401520A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119046A



8 Systéme manuel HDLV Prodigy Instructions d'installation

Raccordement du tuyau a poudre
REMARQUE : Couper le tuyau a poudre a I'aide de I'outil de coupe fourni.

Pistolet manuel No. 2 _ Pistolet manuel No. 1

Tuyau pneumatique Tuyau pneumatique
transparent @ ext. 8-mm transparent @ ext. 8-mm
longueur 4,5-23 m longueur 4,5-23 m

Tableau de la pompe
Q) \

©X
Q

Tuyau pneumatique Tuyau pneumatique
transparent @ ext. 8-mm transparent @ ext. 8-mm
longueur 1-3 m longueur 1-3 m
Adaptateur de pompe | [~ Adaptateur de pompe

Trémie d’alimentation en poudre

(la trémie n’est pas fournie avec le systéeme.) 1401521A

Edition 06/05
Copyright 2005. Nordson et le logo Nordson sont des marques déposées de Nordson Corporation.
HDLYV et Prodigy sont des marques de fabrique de Nordson Corporation.

P/N 7119046A © 2005 Nordson Corporation



